
Projekt Plus pro děti 
Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy uzavřela rámcovou smlouvu 

s dobřanskou Základní školou o spolupráci v rámci realizace programů všeobecné 
primární prevence. Projekt byl finančně podpořen Nadací rozvoje občanské 
společnosti a Nadací Velux a je realizován od 1. 4. 2015 do 31. 12. 2016. 
K domluveným projektovým aktivitám patří preventivní práce s dětmi se zaměřením 
na předcházení krizovým situacím a intervenční práce s dítětem v krizové 
situaci. První typ aktivit probíhá v prostorách školy a má podobu pravidelných 
čtvrtečních tzv. chodbových akcí o školních přestávkách, kdy jsou dětem předávány 
různou formou různé informace z dané problematiky (vše na bázi dobrovolnosti ze 
strany dětí), a dále formou preventivních bloků v jednotlivých třídách (1x ročně), 
jejichž témata jsou uvedena níže. V oblasti intervenční práce s dítětem v krizové 
situaci mohou děti i rodiče využít možnosti individuální konzultace s preventistou / 
krizovým interventem na pracovišti Diakonie (nám. T.G.M. 282, Dobřany). 

Účast dětí v projektu v rámci školní výuky je vázána na informovaný souhlas 
zákonného zástupce a je na místě sdělit rodičům, aby neměli obavy tento souhlas 
potvrdit. V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obraťte na ředitele školy. 

Pro školu je spolupráce s neziskovou organizací na poli primární prevence 
novou zkušeností a často musíme hledat vhodné obsahy a formy, abychom 
směřovali spolu s lektorkami ke společnému cíli, jímž je bezpečný život našich dětí. 
Děkuji za to pracovnicím Diakonie i kolegyním ze školy. 

 
Témata preventivních bloků (1 - 2 vyučovací hodiny): 
 

měsíc ročník téma 

září 2015 7. Gemblerství  

říjen 2015 6. Rizika kouření  

listopad 2015 5. Puberta + dospělí (rodiče, učitelé) mi nerozumí 

prosinec 2015 4. Chráním si své zdraví - rizika, vztah k postiženým lidem 

leden 2016 3. Co je / není šikana, jak se bránit posmívání 

únor 2016  2. Patřím do kolektivu, každý jsem jedinečný 

březen 2016 1. Umím říct NE, komunikace s neznámými lidmi, pravidla 
společenského styku 

duben 2016  8. Morálka   

květen 2016 9. Právní zodpovědnost – drogy  

červen 2016  spec. tř. Právní zodpovědnost, vrstevnické vztahy, řešení 
konfliktů 
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